КГУ «ОШ №1 п. Алексеевка»

Отчет по шахматам

Класс: 2А

Дата: 25.12.2024г.

В течение учебного года в нашей школе проводился курс по обучению шахматам, направленный на развитие логического мышления, концентрации внимания и способности к стратегическому планированию у учащихся. Курс включал теоретические занятия и практические.

Основной целью было познакомить учеников с основами игры в шахматы, научить их базовым правилам и техникам, а также развить аналитическое мышление и умение работать в команде.

Задачи включали:

- Изучение правил игры в шахматы.
- Обучение основным стратегическим ходам.
- Развитие умения анализировать свои и чужие ошибки.

Ученики начали постепенно осваивать основные правила игры, углубляли свои знания и навыки. Совершенствовали стратегии и участвовали в более сложных играх.

Все ученики продемонстрировали существенный прогресс. Каждый из участников освоил базовые правила шахмат и смог продемонстрировать их на практике.

Обучение шахматам в школе позволило значительно развить логическое и стратегическое мышление учеников. В дальнейшем планируется продолжить эту практику, предлагая более углубленные курсы. Учебный процесс будет продолжен в следующем учебном году, с учетом полученного опыта.





Подготовил: Ахметов М.С.